



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ З РОЗВИТКУ МЕЛІОРАЦІЇ, РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА
ПРОДОВОЛЬЧИХ ПРОГРАМ**

**НАКАЗ
від 27 листопада 2024 року № 542**

**Про затвердження річного Плану здійснення заходів державного нагляду (контролю)
Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих
програм на 2025 рік**

Відповідно до Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», Положення про Державне агентство України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року N 895 (зі змінами) та наказу Державної регуляторної служби України від 14 листопада 2024 року N 257 «Про затвердження Плану здійснення комплексних заходів державного нагляду (контролю) на 2025 рік» **наказую**:

1. Затвердити річний План здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм на 2025 рік (далі - План заходів), що додається*.

* Не наводиться.

2. Управлінню організації використання водних біоресурсів Департаменту організації використання водних біоресурсів, аквакультури та наукового забезпечення забезпечити розміщення Плану заходів на офіційному вебсайті Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм.

3. Керівникам територіальних органів Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм забезпечити виконання заходів державного нагляду (контролю) відповідно до Плану заходів та внесення відомостей до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю).

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на директора Департаменту організації використання водних біоресурсів, аквакультури та наукового забезпечення Зінченка А. М.

Т. в. о. Голови

Ігор КЛИМЕНОК